

**Автор: Шваргонова Евгения,
ученица 6а класса
12 лет
МБОУ НСШ№2**

Никто не забыт – ничто не забыто

В 2015 году наша страна будет отмечать праздник День Победы. Для нашей семьи, как и для всей нашей страны, этой святой великий Праздник. В этот день мы поздравляем всех ветеранов, доживших до сегодняшних дней, и не доживших.

В прошлом году мы с бабушкой 9 Мая ходили в наш Новопойменский клуб на праздник, посвящённый дню Победы. Там в этот день чествовали ветеранов и тружеников тыла. Дедушка Инокентий, мой односельчанин, со сцены рассказывал о том, как люди, находящиеся в тылу, помогали нашим воинам и делали всё, чтобы как можно быстрее приблизить Победу. Дедушка рассказал очень интересную историю, которую я запомнила.

Однажды во время войны в их деревню пришло письмо с фронта. Писали его наши солдаты. Они сетовали на то, что их боевой танк сломался и совсем нет патронов, воевать было нечем. Наши воины просили помощи. На сельском собрании было решено - всем работать в три смены, чтобы собрать деньги. Женщины, подростки, старики работали и день и ночь. Но никто не жаловался. Всё было для фронта, для Победы! Когда была собрана необходимая сумма, она была отправлена на фронт. Вскоре с фронта опять пришло письмо, в котором наши воины сердечно благодарили сельчан за оказанную помощь.

В нашей семье в День 9 Мая мы вспоминаем с уважением и благодарностью брата нашего прадедушки – Якова Прокопьевича. Восемнадцатилетним юношей он ушёл на фронт. Был ранен, в госпитале ему отняли ногу, к счастью, он вернулся домой живым, но подорванное здоровье в юности отмерило ему небольшой жизненный век. Умер он рано.

Много трудностей и непосильного труда легло на плечи моей любимой прабабушки Саши. Она не была на фронте, но работала в тылу. Тогда все очень много работали. Мужчины были на фронте, а им, молоденьким девушкам, приходилось выполнять всю мужскую работу: заготавливать лес, пахать, сеять. Моя прабабушка очень часто играла со мной, много мне рассказывала о тех трудных временах. Учила быть сильной, смелой, преодолевать трудности. Любить и уважать труд. И я видела, что у неё все эти качества есть. Даже когда она совсем потеряла зрение, она не могла сидеть сложа руки: всё время что-то делала. Шила, стирала, убиралась в доме, как могла. Однажды бабушка мне рассказала поучительную историю, которую я всегда буду помнить.

Один сытый мальчик бросил на землю кусочек хлеба, но в то время проходил мимо солдат. Он увидел это, остановился и рассказал ему об одном случае из его походной жизни.

Однажды солдат отправили в разведку. Но путь оказался очень долгим, и все их съестные запасы кончились. Тогда на половине пути они устали и не могли идти дальше, так как очень хотели есть. Но у одного солдата в мешке нашлась одна очень маленькая корочка хлеба. Он достал её и поделил на всех. Каждый получил маленький кусочек. Поев хлеба, солдаты смогли пойти дальше. Услышав эту историю, мальчик бережно поднял хлеб и положил в карман. Больше он никогда не кидался хлебом.



Прабабушка Саша умерла в возрасте 89 лет.

Я желаю ветеранам войны, а также людям, которые трудились в тылу, здоровья, счастья, долгих лет жизни. А всех окружающих призываю быть внимательными к людям, которые ковали для нас Победу!